

深夜“病中忏悔”，连发微博承认“自我膨胀”——

郭德纲向观众及北京电视台致歉



郭德纲

□据人民网《成都商报》

今年8月，“郭德纲徒弟打人事件”闹得沸沸扬扬，郭德纲在此事件中表现出来的强硬态度也招致不少非议。12月15日晚，自称患病的郭德纲在其微博上进行“病中忏悔”，反思自己在今年8月惹的那场祸是“自我膨胀”所致，并“向全社会及观众、媒体、北京台致歉”。

据悉，“郭德纲徒弟打人事件”发生后，郭德纲曾态度强硬，多次在演出、博客中对事件中被打记者所在单位北京电视台进行调侃，双方一时难以调停。事后，打人者遭到行政处罚，德云社所有演出场所停业整顿，一部分合作多年的伙伴、徒弟也在这个当口选择退出德云社。

15日晚11点前后，不到半小时内，郭德纲3次更新微博。他透露，自己因为重感冒深夜就医，输液中“思绪万千”，首先提及了

“8月风波”——在那场风波中，他从弟子打人，到与媒体交恶，与北京台翻脸，徒弟出走，再到“反三俗”陷入几乎被封杀的境地，他为此反省感叹：“浮躁的社会，人人都会膨胀，但膨胀是万祸之源。徒弟们不膨胀不会出走，我要是不膨胀也不会闹出这场风波。”

在之后的微博中，郭德纲提到14日一件触动他的事情，“一男孩因为我攻击京台网站，损失巨大，自己也面临刑禁。如果这孩子因此毁了一生，我会内疚一生的”。接着，他口风一转，非常诚恳地表示：“这10余年，全社会对我很宽容，无数的观众支持我走到今天，许多媒体也是功不可没。我承认，8月伤害了很多人。人不错成仙，马不错成龙，知错要改！（我）向全社会及观众、媒体、北京台致歉！”

郭德纲的道歉微博引发了巨大反响，十几分钟内就有上千条回复。大多数网友都对他道歉的举动表示支持和钦佩：“郭爷真爷们儿、真性情、真汉子！”

■图说文娱



15日，李湘（如图）又新增了一个身份——湖南省女企业家协会名誉副会长。对于这个新头衔，李湘直言：“太大了！”她表示，自己距离女企业家其实还有些距离，此次担任这个职务纯粹抱着来学习的心态。对于接下来的工作计划，李湘大方透露其新节目《称心如意》即将录制，暂定下月5日播出第一期。（潇湘）

贺岁档三大名导“火拼”票房

陈红周韵徐帆护“夫”有道



陈凯歌和陈红

陈红给力之道： 怀孕还要为老公拎包

《赵氏孤儿》拍摄历时两年，作为制片人的陈红，不遗余力地帮助陈凯歌实现电影设想。在片中饰演庄姬的范冰冰在接受记者采访时就感叹：“陈红太累了，组里的大小事情她都亲力亲为，没有时间好好睡觉，没有时间打理自己的外表。我觉得他是太爱陈凯歌了，为了陈凯歌都没时间照顾自己，我经常在半夜12点多的时候发短信给她，让她记得敷面膜。”

谈到这些辛苦，陈红面对记者也有委屈：“我记得有一次，我还怀着孕，天下着雨，我拎着两个包屁颠屁颠地跟在陈凯歌后面走，一进门，我忽然发现不对了——为什么我一个怀孕的女人，你不帮我拿一下包呢？陈凯歌这才回过神儿来，一直跟我说对不起，说是在想电影的事。有时候，我也希望丈夫把我当成小女人，但我家的灯泡都是我换。”

陈红透露，跟陈凯歌生活在一起，只要是谈论电影，帮陈凯歌处理好拍摄以外的事，陈凯歌就会很听话，不然脾气会很大。

虽然徐帆并没有在《非诚勿扰2》中扮演角色，但无时无刻不在支持冯小刚。

徐帆给力之道： 决不插手冯小刚团队

徐帆说，她不想去影响冯小刚，“作为妻子，我一定要为他着想。无论作出什么决定，只要是对他有利的，我肯定无条件支持”。徐帆还表示，自己不会像陈红一样去做制片人，宁愿一心演戏，“我做不来，也没什么兴趣。我要是去做制片人，那就不是去帮忙了，而是去添乱的。小刚身边的团队和他配合得很默契，我觉得他们哥俩之间的默契要更好于我们夫妻之间的默契”。



冯小刚和陈凯歌



姜文和周韵

周韵给力之道： 协助选角挑题材

记者日前在《让子弹飞》北京和成都发布会上看到，清纯婉约的周韵总是很低调，在姜文身旁从不多言多语。若被记者问到怎样帮助丈夫拍摄《让子弹飞》时，周韵总是说：“我们在家很少说电影，其实我只关心他的生活。”

话虽这样说，其实周韵向姜文推荐过不少演员，如：《太阳照常升起》中的孔维，《让子弹飞》中的刘嘉玲、邵兵以及廖凡。而关于推荐，周韵依旧低调：“我只是提早看到剧本，对人物比较了解，所以命中率比较高吧！”

在采访中，尽管周韵一再强调她没有能力像陈红一样当制片人，但这并不代表她没有自己的想法。传言严歌苓的《绿军装》被姜文买走版权，但姜文直言：“不是我，是我媳妇（买的）。”



据香港媒体报道，12月15日，出席新城禁毒活动的郑欣宜回忆自己读大学时曾看见不少同学吸毒，令母亲沈殿霞非常担心，母亲以亲身经历告诫她不要尝试毒品。郑欣宜说：“母亲说20多岁时尝试过毒品，感觉很辛苦、口干及想呕吐。我和妈妈都是贪玩的人，连她也不喜欢，我更加不需要。”当被问到得知母亲吸毒一刻的感受时，郑欣宜说：“我感到很震惊，她居然讲这些事给我听，完全破坏她在我心目中的形象。”图为郑欣宜和母亲沈殿霞旧照。（人民）



广州正佳广场上依然挂着巨幅的“跳水女王”郭晶晶头像广告，而“蓝月亮”已在北京一五星级酒店举办了大型新闻发布会，宣告其代言人换为杨澜（如图）。正好是两年的光景，“蓝月亮”高调换角再度引发日化洗涤行业起用明星代言人的话题。不过，不少网友也不买杨澜的账，有人质疑：“两个都是不用洗衣服的人，代言洗衣液合适吗？”（扬子）